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Unnwosmu u
MaTeMaTuyeckKue
napagoKchbl



Ilepeeepmoviuiu













Hnanrozus osurcenus

(craTuCTHYECKOE M HEMOABHKHOE M300pakeHHue KaK Obl
0;KMBAET M HAYMHAET JABUIaThCH).




Heegozmoocnvtit mpeyzonvnuk Juepa.

Maypuu dwep



«BocxoxaeHue n cnyck»

Ecam nBurarscs 1o JjiecTHHULE 110
4aCcOBOM CTPEJIKE, TO MBI OyAeM
IIOCTOSHHO ITOJHUMATHCS, a €CIIN
OyzieM JBUTaThCS MPOTUB YaCOBOMU
CTPEJIKH, TO — CITYCKaThCH.




« Boppl'la.ﬂ. >



2%2 = 5!
25-20-5=20-16-4
5(5-4-1)=4(5-4-1)
5=4
5=2%)



Uemuvipe 0onvuwe oeenaouamu
7>3,
7-8 > 3-8,
1-(-4) > -3 +(-4),



IleceHKa AaHIVIMUCKHUX CTYACHTOB.

Yem 00mbIe YUUIIbCS, TEM OONBIIE 3HACIIIb.

Yem OoJbIlIe 3HACHIL, TEM OOJIbIIIE 3a0bIBACIIIb.
Yem OoibIlie 3a0bIBacIIb, TEM MEHBIIIE 3HACIIID.
YeM MeHbIIE 3HACHIb, TEM MEHBIIIE 3a0bIBACIIIb.
Ho 1em MeHbIne 3a0bIBacIb, TEM OOJIBIIIE 3HACHID.

Tak 111 4ero yumroses?




365 mHen

50 BockpeceHum

10 nue# oTapixa Ha
OCEHHUX U BECEHHUX
KaHUKYJax

JleTHUE U 3UMHNE
kaHuKysbl 100 qHEN

Houbr0 B IIKOJY HE XOIAT

YpOKHU NPOAOIKAIOTCSA
YETBEPTYIO YaCTh JTHS

HUroro 5,5 nHeun



Crapuk, uMeBIINI TPEX CHIHOBEH, PACIOPSAUJICS,
4T00bI OHH IOCJIE€ €r0 CMEPTH MOAETHIH
IpUHAJJIeKAIee eMy CTa0 BepOJIII0B TaK, YTOOBI
CTAPIINI B35J1 OJIOBUHY BCeX Bep0JI010B, CpeAHUN —
TPeTh U MJIAAIIMHA — JIEBATYIO 4YaCTh BCeX BepPOJII/I0B.
Crapuk ymep u octaBuJj 17 Bep011010B. CHIHOBbSI
HAYaJIM JeJIEK, HO 0KA3aJ10Ch, YTO YU CJI0 17 He aeaurcs
HUA Ha 2, HM HA 3, HU HA 9. B HeloyMeHnH, KaK

UM ObITh, OpaTbCcs 00paTUIMCh K Myapeny. Tor
IpuexajJ K HUM HA COOCTBEHHOM BepO0J11oe U pa3/ie/uI
10 3aBCLIAHUIO.

Kak oH >T10 caean?



1a4M1 B U3YYEHM
MaTeMaTUKM



